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1. Buruzko kalkulua. Batuketa eta kenketa taulak menderatzea. 
2. Batuketa eta kenketa, kontrako eragiketak. Bisualizazioak, aplikazio praktikoak. 
3. Batuketaren algoritmoa menderatzea bi zifrako zenbakiekin. 

4. Ehunekoa kontzeptua.

Hiru zifra arteko zenbakien esanahia, irakurketa, idazketa, deskonposaketa eta ordenazioa

5. Luzera eta diru erreferentzia puntuak buruz ikastea
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1. SAIOA

Bi zifrako zenbakien irakurketa, idazketa, irudikapena ,deskonposaketa  eta ordenazioa berrikustea.

2. SAIOA

Batuketaren buruzko kalkuluak azkar eta eraginkortasunez egitea. 

Batuketa eta kenketa taulak berrikustea. 

3. SAIOA

Kenketaren buruzko kalkuluak azkar eta eraginkortasunez egitea. 

Hamarreko osoak batu eta kentzea. 

4. SAIOA

Batuketa-kenketaren buruzko kalkuluak azkar eta eraginkortasunez egitea. 

5. SAIOA

Bi zifrako zenbakien gehiketaren algoritmoa errepasatu.

Hutsunekiko gehiketak. Batuketak horizontalean. 

6. SAIOA

Ehunekoa kontzeptua. 

Bloke multibaseekin eta abakoan hiru zifrako zenbakiak irudikatzea. 

7. SAIOA

Hiru zifrako zenbakiak arakurri, idatzi, deskonposan eta ordenatu.
Hiru zifrako zenbakiak adierazi zenbakizko zuzenean.

8. SAIOA

Hiru zifrako zenbakiak irakurri, idatzi, deskonposatu eta ordenatzea. 

Hiru zifra arteko zenbakiak zenbakizko zuzen graduatuan irudikatu eta kokatzea.. 

9. SAIOA

10. SAIOA

Batuketa-kenketaren buruzko kalkulua hamarreko eta ehuneko osoekin.
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 LEHEN ZATIA  ( ˜ 15/20 ’ )
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 BIGARREN ZATIA  ( ˜ 20/30 ’ )
ETA/EDO
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· HIRUGARREN ZATIA  ( ˜ 10/15 ’)
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Oharra: Hirugarren zati honetan, irakasleak lagundu diezaieke zailtasun gehiago dituzten ikasleei saioaren bigarren zatia bukatzen.
Oharra: Etxerako lanak banatu/antolatu, halakorik badago.
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LEHEN ZATIA
Iradokizunak

Irakasle bakoitzak erabakiko du pauso hau nola berrikusi, betiere bere ikasleen mailaren arabera.
· Irudikatu abakoan bi zifrako zenbakiak.
 Nabarmendu oinarrizko baliokidetasuna (10 bateko = hamarreko 1).  

      Irudikatu abakoan honelako batuketak: 30 + 12   (50 + 16; 40 + 19…)
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· Idem, bloke multibaseekin (barrak = hamarrekoak; laukitxoak = batekoak).
· Idem, zenbakizko zuzenaren gainean.
[image: image2.emf]
· Bi zifrako zenbakiak irakurtzeko ariketak.
· Egin bi zifrako zenbakien diktaketak.
· Ahozko ariketak, honelakoak:

- 50 aurrekoa hauxe da: ...; 69 ondokoa hauxe da: ...
- 20 + 10; 50 + 20; 30 + 40…;  34 + 10; 57 + 20…

- 50 – 10; 70 – 20…;  43 – 10; 62 – 20…;  52 – 12; 87 – 27…

· Bi zifrako lauzpabost zenbaki, txikitik handira, ordenatzeko ariketak.
· Batuketa deskonposatzeko ariketak (hamarreko osoak + batekoak). 

Adibidez: 74 = 70 + 4 edo 74 = 7H + 4B.
BIGARREN ZATIA
Ikusi erantsitako fitxak.       TH (2,4)            TT (5,6)                 E (1,3)
HIRUGARREN ZATIA
Iradokizunak

Talde handian, jolastu bingoan.
[image: image3.jpg]M Begofiak altzariko kaxoi guztiak zenbakitu ditu. Tkusi
arretaz nola egin duen...
- Margotu gorriz 37 eta 62 zenbakiak dituzten kaxoiak.
- Margotu berdez 50 eta 78 zenbakiak dituzten kaxoiak.
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[image: image7.jpg]< Ordenatu txikitik handira zenbaki talde bakoitza.
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LEHEN ZATIA
Iradokizunak
· Ikusarazi/ahoz adierazi zuzenean 10 zenbakiaren batuketa deskonposaketa guztiak.
· Berrikusi batuketa taula. Marraztu arbelean taula hau. 
      Irakasleak lauki bat seinalatuko du eta haurrak bi batugaiak eta emaitza esan beharko ditu. Egin ariketak zenbakizko zuzena aurrean dagoela.
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· Banatu erantsitako erruleta eta taulak, eta landu batuketaren buruzko kalkulua.
BIGARREN ZATIA
Ikusi erantsitako fitxak. TH (1,4)        TT (3,5)       E (2)
HIRUGARREN ZATIA
Iradokizunak
· Jolastu hirukoteka, batuketen antzara jokoan. (Ikusi erantsitako fitxa)
· Bikoteka, jolastu batuketen kartekin gerran, edo ordenatu txikitik handira.
BATUKETEN ERRULETA
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[image: image12.jpg]= Tkusi nola egiten duten Javierrek eta Begofiak
5+8 batzeko.

5+8=2

5+5 kalkulatzen
dut eta, gero,
3 batzen ditut!

5¢85+(5+3)=(5+5)+3

5+8=2
5+10 kalkulatzen
dut eta, gero,
2 kentzen ditut!
5+8=5+(10-2)=(5+10)-2
10

— Margotu kolore berberarekin batuketa eginda
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[image: image14.jpg]= Erabili letrak, berdinak diren emaitzak adierazteko.
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[image: image15.jpg]= Osatu geziei jarraiki.
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LEHEN ZATIA
Iradokizunak
· Gogoratu “kenketa” hitzaren esanahiak (kopuru bati beste bat kentzeko eragiketa, bi kopuruen arteko aldea aurkitzea, ... (e)ra iristeko falta dena aurkitzea), eta zenbakizko zuzena aurrean dagoela, berrikusi kenketaren taula.
· Marraztu arbelean taula hau. Irakasleak lauki bat seinalatuko du eta ikasleak dagokion kenketa eta emaitza esan beharko ditu. 
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· Banatu erantsitako erruletak, eta landu kenketaren buruzko kalkulua.
BIGARREN ZATIA
Ikusi erantsitako fitxak.    TH (1,2)          TT (3)                  E (4,5)
HIRUGARREN ZATIA
Iradokizunak
Jolastu hirukoteka kenketen kartekin. Ikusi erantsitako fitxa.
KENKETEN ERRULETA
[image: image17.emf]
[image: image18.emf]
KENKETEN KARTAK
Guztira, 28 karta dira, lau palotan banatuta.
[image: image19.png]



Jokoak:
· Jarri karta guztiak ahoz behera, multzo batean. Txandaka, altxatu karta bat. Txanda duenak esan behar du zenbat falta den 10era iristeko. 
· Txandaka, altxatu bi karta. Esan zein den bien arteko handiena eta zenbat handiagoa den.
· Ordena itzazu txikitik handira palo bakoitzeko kartak.
· Jarri kartak sei multzotan. Multzo bakoitzeko kartek balio bera dute.
· Jolastu “gerran”.
· Jolastu “mona” jokoan.
[image: image20.jpg]= Osatu geziei jarraiki.
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[image: image21.jpg]= Adierazi kasu bakoitzean zer gertatu den.
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[image: image22.jpg]= Adierazi bi geziek abakoan duten esanahia.
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[image: image23.jpg]= Osatu behar bezala, bertikalean, horizontalean eta
diagonalean, batura beti adierazitako zenbakia izan dadin.
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LEHEN ZATIA
Iradokizunak
· Nabarmendu batuketa eta kenketa alderantzizko eragiketak direla. Horretarako, erabili tresnaren bat eta zenbakizko zuzena. Adibidez:     8 + 6 = 14    →    14 – 6  = 8
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· Jolastu aurreko saioetako erruletekin.

· Banatu ondoko taula hau eta landu hamarreko osoen batuketa eta kenketa, zenbakizko zuzena aurrean dagoela.
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BIGARREN ZATIA
Ikusi erantsitako fitxak    TH (2, 3)              TT (4)                E (1,5)          GURASOAK (6,7)
HIRUGARREN ZATIA
Iradokizunak
· Jolastu hirukoteka kenketen kartekin.
· Jolastu ohiko eskoban
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[image: image31.jpg]= Topatu elefantearen sabelean hurrengo zortzi zati hauek,
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LEHEN ZATIA
Iradokizunak
· Justifikatu (beharrezkotzat jotzen bada) batuketaren algoritmoa (bururakoen zentzua), abakoa edo bloke multibaseak erabilita.
· Egin (beharrezkoa jotzen bada) hiru batugaiko zenbait batuketa.
· Egin arbelean batuketa batzuk hutsuneekin. Azaldu “arrazoitzeko” modua.
· Egin arbelean batuketa batzuk horizontalean, batugai bakoitza deskonposatuz. 

Adibidez:  46 + 28 = 40 + 6 + 20 + 8 = 60 + 14 = 74
· Egin arbelean batuketa batzuk horizontalean, batugaietako bat biribilduz hurbilen dagoen hamarrekora. 

Adibidez:  46 + 28 = 46 + 4  +  28 – 4 = 50 + 24 =74
46  + 28 = 46 – 2  + 28 + 2 = 44 + 30 = 74
BIGARREN ZATIA
Egin batuketen test bat. (Utzi 15 bat minutu)           Erabil daitekeen eredua:



HIRUGARREN ZATIA
Iradokizunak

· Jolastu ohiko eskoban
[image: image35.jpg]s Aurkitu batuketa hauen emaitza, Begofiaren prozedura
erabilita.





[image: image36.jpg]= Aurkitu batuketa hauen emaitza, Javierren prozedura
erabilita.
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[image: image37.jpg]. Osatu "hutsuneak dituzten batuketa” hauek.
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LEHEN ZATIA
Iradokizunak

· Abakoa erabilita, ikusarazi zergatik sartzen dugun hirugarren zifra bat zenbakiak idazteko.   99 + 1  =   ???????
[image: image38.jpg]EEEEEEEEE





      90 + 9 + 1                90 +10                 1     0      0           EHUN
                9 H + 9 B + 1B          10 H                       1 E  

· Erabili abakoa, 100 ondoko zenbakien idazketa justifikatzeko. 


Esan ahozko sekuentzia: ehun eta bat, ehun eta bi,...


Bilatu liburu batean irakasleak adierazitako orrialdea. 

· 1etik hasten diren hiru zifrako zenbakien esanahia/deskonposaketa


164 = 100 + 60 + 4 = 1E + 6H + 4B
· (Egin gauza bera bloke multibaseekin, beharrezkotzat jotzen bada). 

· Egin ahozko gurpilak, 2 eta 10 maiztasunekoak, goranzkoak eta/edo
beheranzkoak, lehen ehunekoaren barnean. 

· Ikusarazi abakoan, idatzi eta ahoz adierazi ehuneko osoen ahozko sekuentzia. Ehun, berrehun, hirurehun, laurehun, bostehun,...
BIGARREN ZATIA
TH (1,2)                            TT (4)                              E (3)

HIRUGARREN ZATIA
Iradokizunak

· Egin talde handian, lehen zatiko ariketa batzuk. 
· Jolastu hirukoteka ohiko eskoban.
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[image: image42.jpg]= Segitu serieak, geziei jarraiki:
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LEHEN ZATIA
Iradokizunak
· Ikusarazi hiru zifrako zenbakiak zenbakizko zuzenean nola irudikatzen diren.
[image: image43.emf]
· Egin batuketak irakurri, diktatu, ordenatu eta deskonposatzeko ariketa ugari hiru zifrako zenbakiekin.
· Bereizi hiru zifrako zenbakiak dituen hamarrekoen zifraren eta hamarrekoen kopuruaren artean.
· Loteria jokoa
Hiru kutxa behar dira. Sartu 0tik 9ra arteko kartoi joko bat kutxa bakoitzean. 
Kokatu hiru ikasle gainontzeko ikaskideen aurrean. “Eguberrietako loteriako haurrak” dira. 
 Horietako bakoitzak kartoi bat aterako du bere kutxatik, gelakideei begira lerroan jarri eta beren zenbakiak erakutsiko dituzte. 
 Adibidez: 4, 8, 2. Gelako ikasle guztiek hauxe irakurriko dute Eguberrietako loteriako haurren doinua imitatuz: “Lau, Zortzi, Hamabi” “Laurehun eta laurogeita bi”. 
Aldatu haurrak tokiz ilaran. Irakurri orain zenbaki saritua...
Oharra: 072 edo 005 bezalako zenbakirik agertzen bada, nabarmendu “ezkerreko zeroek ez dutela baliorik”.
BIGARREN ZATIA
TH (3)                               TT(2)                           E (1,4)

HIRUGARREN ZATIA
Iradokizunak

· Jolastu ohiko eskoban
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LEHEN ZATIA
Iradokizunak

· ZENBAKI PIRATAK

Talde handian, aurkitu zenbaki piratak, txikitik handira ordenatuz. 

“Hiru zifrako zenbakiak dira; hiru zifren batura 12 da”. 

Azaldu denak “ era arrazoigarrian” lortzeko modua.

· KARTOIAK

Talde handian, aurkitu osa daitezkeen hiru zifrako zenbaki guztiak, eskura dauden lau kartoietatik hiru erabilita. Ordenatu txikitik handira. 
      Adibidez: Kartoiak zifra hauek dira: 4, 6, 9, 0
BIGARREN ZATIA
Ikusi erantsitako fitxak.    TH (1,2)          TT (4)        E (3)
HIRUGARREN ZATIA
Iradokizunak

Talde handian, irakasleak azalduko du zer den zenbaki kapikua. Eman adibide batzuk.
Bikoteka, ordenan idatzi hiru zifrako zenbaki kapikua guztiak.
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[image: image51.jpg]"Mendi zenbaki bat hiru zifrako zenbakia da. Gainera, hamarrekoen
zifra handiagoa da ehunekoen zifra baino eta, era berean, handiagoa
da batekoen zifra baino".

Adibidea: 153. Abakoan mendi bat osatzen da.

MENDT ZENBAKIEN JOLASA ™
1. ARAUA: Beti abakoko 78 bola erabiliko dituzu.
2. ARAUA: 8 bolak zuk nahi dituzun bezala jar ditzakezu.
3. ARAUA: 8 bolek "mendi zenbakia" osatu behar dute abakoan.
Saia zaitez aurkitzen osa daitezkeen bederatzi "mendi zenbakiak".
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LEHEN ZATIA
Iradokizunak
· Kontatu ipuin/parabola bat, “metroaren” beharra justifikatzeko. 

“Urruti-urrutiko herrialde batean, herri bakoitzeko bizilagunek hizkuntza desberdina hitz egiten zuten, eta ez zituzten beste gainerako guztiak ulertzen. Bakar-bakarrik jakintsu xahar-xahar batek bazekien denak hitz egiten. Behin batez, herri bakoitzeko buruzagiak bildu ziren jakintsuarekin. Denak ari ziren hizketan baina inork ez zuen deus ulertzen. Jakintsuak eskatu zien esateko eta idazteko paper batean zenbat hatz zituzten bi eskuetan. Batek hauxe esan eta idatzi zuen: ‘Atxun’. Beste batek: ‘Patxun’. Hirugarren batek: ‘Patatin’. Beste batek: ‘Patatan’, eta horrela haietako bakoitzak bere hizkuntzan esan eta idatzi zuen zenbat hatz zituzten bi eskuetan.
Orduan, jakintsuak hauxe esan zien, bakoitzari bere hizkuntzan: “Elkar ulertu ezin dugunez, ados jar gaitezen.  Hemendik aurrera, Atxun, Patxun, Patatin, Patatan..., honela esan eta idatziko dira: HAMAR”. 
Horrela, aurrerantzean elkar ulertzeko modua izan zuten. 
Gauza bera gertatzen zitzaien luzerak neurtzeko unitateekin.  Herri bakoitzak bere unitate (soka bat) desberdina erabiltzen zuen, neurtzeko. Inork ez zituen ulertzen beste herri bateko bizilagunak ematen zizkion neurriak. Jakintsuak soka puska bat hartu eta soka puska horren luzerari METROA deitu zion.  
Ondoren, “soka-metroaren” luzera bereko soka puskak moztu eta puska bana bidali zuen herri bakoitzera. Ordutik aurrera, herri guztiek soka bera erabili zuten neurtzeko eta, horri esker, elkar ulertzeko modua izan zuten.”
· Gelan metro 1eko luzera nabarmenduko da horizontalean (kartulina tira bat paretan) eta bertikalean (gelako atean). 

· Elkarrekin erabakiko dugu zer hiru gauza aukeratuko ditugun posterraren atalak betetzeko. Posterra gelako pareta batean jarriko dugu.

BIGARREN ZATIA
Ikusi erantsitako fitxak.    TH(1)           TT(2)
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[image: image53.jpg]"Ibar zenbaki bat hiru zifrako zenbakia da. Gainera,
hamarrekoen zifra txikiagoa da ehunekoen zifra eta batekoen
zifra baino”.

Adibidea: 513. Abakoan ibar bat osatzen da.

IBAR ZENBAKIEN JOLASA
5. ARAUA: Beti abakoko 10 bola erabiliko dituzu.
6. ARAUA: 10 bolak zuk nahi duzun lekuan jar ditzakezu.
7. ARAUA: 10 bolek "ibar zenbakia” osatu behar dute abakoan.
Saia zaitez aurkitzen 500 baino handiagoak diren “ibar zenbaki” guztiak.
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LEHEN ZATIA
Iradokizunak

· Irakasleak bi edo hiru zifrako zenbaki bat esanen du (idatziko du arbelean). Ikasleak hurbilen dagoen hamarrekoa edo ehunekoa esan (idatzi) beharko du. 
· Erabili lehen saioetako erruletak eta/edo taulak, batuketa-kenketaren buruzko kalkulua lantzeko. 

BIGARREN ZATIA
Ikusi erantsitako fitxak.    TH (2)      TT (1)
HIRUGARREN ZATIA
Iradokizunak

JOLASA. (Hirukoteka)
“GOAZEN EROSKETAK EGITERA”

Hirukote bakoitzak 1, 2, 5, 10, 20 eta 50 zentimoko hainbat txanpon ditu. 
Jolasa: erosketa egin eta bueltak ematea. Txandaka, bat eroslea izanen da, bestea dendaria eta hirugarrena, berriz, kontrolatzailea. 
· Irakasleak (edo kontrolatzaileak) esanen du 1 € baino gutxiago balio duen gauza baten prezioa.  Erosleak ordaindu behar du. 
Adibidez: 84 zentimo.  (50 + 20 + 10 + 2 + 2) 
· Gauzaren prezioa esanik, erosleak dendariari emanen dio prezioa baino handiagoa den txanpona. Dendariak bueltak eman behar dizkio.
Adibidez: 27 zentimo.  50 zentimoko txanponarekin ordainduko da. Dendariak dio: 
( 27 eta 1, hogeita zortzi eta 2, hogeita hamar eta 20, berrogeita hamar)
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HELBURUAK








EREDUZKO SAIOA





Saioa motibatzea/zentratzea. 


Azalpen laburrak eta/edo irakasleak zuzendutako jarduerak.


(Talde handia)





“A” LAN FITXA


(Irakasleak zuzendutako lana. Ikasle bakoitzak eginen du)








“B” LAN FITXA


(Lana binaka, irakasleak lagundurik)





JOLASTU JOKO EZAGUNEAN


(Binaka edo hirunaka)





SAIOAREN 1. ZATIA INDARTZEA	


(Talde handian)








1. SAIOA


Bi zifrako zenbakien irakurketa, idazketa, irudikapena eta ordenazioa berrikustea.








2. SAIOA


Batuketaren buruzko kalkuluak azkar eta eraginkortasunez egitea. 


Batuketa taula berrikustea.





3. SAIOA


Kenketaren buruzko kalkuluak azkar eta eraginkortasunez egitea. 


Kenketa taula berrikustea.





4. SAIOA


Batuketa-kenketaren buruzko kalkuluak azkar eta eraginkortasunez egitea. 


Hamarreko osoen batuketa kenketa.





5. SAIOA 


Berrikusi batuketaren algoritmoa bi zifrako zenbakiekin.


Batuketak hutsuneekin. Batuketak horizontalean.
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6. SAIOA 


Ehunekoa kontzeptua. 


Hiru zifrako zenbakiak bloke multibaseekin eta abakoan irudikatzea.





7. SAIOA 


Hiru zifrako zenbakiak irakurri, idatzi, deskonposatu eta ordenatzea.


Hiru zifra arteko zenbakiak zenbakizko zuzen graduatuan irudikatzea.











8. SAIOA


Hiru zifra arteko zenbakiak irakurri, idatzi, deskonposatu eta ordenatzea.


Hiru zifra arteko zenbakiak zenbakizko zuzenean irudikatu eta kokatzea.





9. SAIOA Askotariko erreferentzia puntuak, metrotan, buruz ikastea luzera magnituderako (posterra).


Askotariko erreferentzia puntuak eurotan buruz ikastea (posterra).





LUZERA                                                       ERREFERENTZIA PUNTUAK








Metro bat inguru�
-………………………… 


-…………………………


-………………………….�
�



Bat eta hamar metro artean �
-………………………… ≈ ……m


-………………………… ≈ ……m


-………………………….≈ ……m�
�



Hainbat dozena metro�
-………………………… ≈ ……m


-………………………… ≈ ……m


-………………………….≈ ……m�
�



Ehunka metro batzuk�
-………………………… ≈ ……m


-………………………… ≈ ……m


-………………………….≈ ……m�
�






10. SAIOA 


Batuketa-kenketaren buruzko kalkulua.


Hamarreko eta ehuneko osoak.








SAIO BAKOITZAREN OINARRIZKO EDUKIA








